

共青团云霄县第二十三次代表大会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤 蔡江龙）10月28日上午，共青团云霄县第二十三次代表大大会在将军山会议中心胜利召开。县委书记蓝良木出席大会开幕式并讲话；县领导沈顺来、施仲达、林意纯、方毅强、张东洲出席大会；团市委常委、青发部部长何镇南等到会指导；县有关部门及群团组织负责同志应邀参会。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕，少先队员代表向大会献词，县妇联代表群团组织致贺词。来自全县各行各业、各条战线的156名共青团员代表齐聚一堂，共谋云霄共青团事业发展，共话云霄青年成长新担当。

会上，县委书记蓝良木代表县委、县人大、县政府、县政协，向大会的召开表示热烈祝贺，向奋战在云霄各条战线上的共青团员、青少年工作者以及广大青年朋友们致以亲切问候，并充分肯定了近年来全县共青团工作成效，对全县广大团员青年提出新寄语、新希望。

蓝良木要求，要树立理想听党话，坚定信念跟党走。带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢固树立与时代主题同心同向的理想信念，让青春为时代添彩、为党的事业增辉。要加强学习求真知，注重积累练本领。在千磨万击中练就过硬本领，

真正成为各个领域的行家里手、堪当发展重任的栋梁之材。要求实肯干显身手，敢于创新展才华。争做创新创业创造的先锋，展现敢作敢为、善作善成的青春风采。要艰苦奋斗建新功、矢志不渝立新业。敢于到基层、到农村、到乡村振兴一线去吃苦磨砺、去经风雨见世面，以坚韧拼搏的精神风貌助推云霄农业更强、农村更美、农民更富。要锤炼作风做表率，涵养品格当示范。

自觉树立和践行社会主义核心价值观，大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的青年志愿者精神，以实际行动引领社会文明新风尚。

大会听取审议并通过了方丽君同志代表共青团云霄县第二十二届委员会所作的《勇担时代使命 奏响青春华章 为谱写富美新云霄现代化建设新篇章贡献青春力量》工作报告，选举产生了第二十三届团县委员、候补委员。

在大会闭幕式上，县委副书记方毅强对新当选的同志表示祝贺，并提出工作要求：要坚定工作信心，深刻把握习近平总书记关于青年工作重要论述，增强做好青年工作的使命感责任感，努力开创共青团工作的新局面。要明晰工作方向，加强对青年的思想政治



共青团云霄县第二十三次代表大会现场

引领，把广大青年紧紧凝聚在党的周围，全力提升青年的获得感幸福感。要狠抓工作落实，继续加强学习、善于统筹、脚踏实地，树立新时代团干部的好形象。

闭幕式后，共青团云霄县第二十三届委员会召开第一次会议，选举产生新一届团县委常委、书记、副书记，方丽君当选为共青团云霄县第二十三届委员会书记。方岳、张荣虾、黄格林、罗超然、方利宾当选为副书记。



全国首个“国家地理标志司法保护巡回法庭”在我县成立

本报讯（朱淮杰 许颖）为深入贯彻《知识产权强国建设纲要》，强化漳州国家地理标志司法保护，日前，“国家地理标志司法保护巡回法庭”在云霄县地理标志产业协会揭牌成立，这也是全国首个由中级人民法院设立的“国家地理标志司法保护巡回法庭”。

该巡回法庭将开设“绿色通道”，快立、快调、快审、快结涉国家地理标志知识产权纠纷案件，统一法律适用和裁判尺度，加强裁判规定的提炼总结，坚决打击侵权假冒行为，依法确保善意的原产地经营者在法律框架内合法使用国家地理标志，推动国家地理标志全链条保护，为打造一流营商环境提供强有力的司法保障。

同时，依托云霄县多元解纷平台及县人民法院诉非联动中心，以知识产权司法保护为切入点，充分利用闽南人文特色，聘请相关部门工作人员、农副产品企业家作为特邀“行业公亲”，参与涉地标产品案件调解工作，打造国家地理标志司法保护范例。

截至目前，我县共有39枚国家地理标志，被誉为“全国地标第一县”，国家地理标志司法保护巡回法庭的设立，有利于提升国家地理标志品牌救济保护力度，从根源上制止“搭便车”，推动传统特色产业优化升级，促进乡村振兴。

本报讯（通讯员：汤泽裕）近日，“云霄110”到一中分校开展“反恐知识进校园 防患未然保平安”主题宣传活动，切实加强辖区中学生的法制观念，提高校园师生防范、应对突发事件的意识和能力。

课堂上，民警陈文澜结合之前其他地区校园突发事件案例，采用PPT讲解与视频展示相结合的方式向同学们介绍了当校园内遭遇紧急险情时，应如何避险、自救、互救等技能，把伤害减到最小，并通过现场互动提问的形式，将课堂的气氛推向高潮。

此次校园反恐安全课堂，切实提高了全体师生的安全意识及自我保护能力，同时也提高了全体教职工对突发事件的应对能力。

此外，“云霄110”在保证日常执勤备战的情况下，选派了12名军事队列素质好、能讲解示范、指挥能力强的队员为一中分校初一新生开展为期3天的军事训练。让同学们在训练中学习特警队员们艰苦奋斗、吃苦耐劳的生活作风，掌握基本的军事知识和军事技能，提升自身的军事养成素质。



校园反恐安全教育讲座

国家名片再“加冕”！

华龙一号批量化首堆机组内穹顶吊装成功

本报讯（中核国电漳州能源有限公司）10月27日上午，我国自主三代核电华龙一号批量化建设首台机组——中核集团漳州核电1号机组内穹顶成功吊装，标志着该机组从土建施工阶段全面转入设备安装阶段，华龙一号批量化建设迈出坚实步伐。

穹顶吊装是核电工程建设的重要里程碑。穹顶位于核岛顶部，主要功能是保证反应堆厂房完整性和密封性，对放射性包容起关键性作用。为确保漳州核电1号机组穹顶吊装如期实现，漳州核电项目管理团队“两手抓、两手硬”，形成了抗击疫情、稳步推进工程建设的强大合力。

当天凌晨6点多，吊装工作正式开始。随着吊装总指挥一声令下，3200吨级的起重机将穹顶缓缓吊离地面，经过变幅、升钩、吊车行走、大臂逆时针回转等一系列流畅的动作，直达反应堆厂房上方，随后缓慢下降，经调整无误后，平稳落钩就位在安全壳钢衬里上。

核工业是高科技战略产业，是国家安全重要基石。中核集团是服务强核强国和经济社会发展的国家队、主力军，华龙一号是中核集团加快实现高水平科技自立自强和推动“碳达峰、碳中和”战略目标的重要成果，是当前核电市场上接受度最高的三代核电机型之一，是我国核电走向世界的“国家名片”，创新采用“能动和非能动”相结合安全系统及双层安全壳等技术，在安全性上满足国际最高安全标准要求。

漳州核电项目承载着“华龙腾飞，中国自主三代核电技术从并跑到领跑”的战略使命，漳州核电项目管理大团队以“同一面党旗、同一个梦想”的理念为基点，运用系统思维开展实践，锐意创新优化施工工艺，为工程整体高质量按期建设创造了有利条件。

华龙一号每台机组每年发电近100亿度，能够满足中等发达国家100万人口的年度生产和生活用电需求；同时相当于每年减少标准煤消耗312万吨，减少二氧化碳排放816万吨，相当于植树造林7000多万棵。截至2021年第三季度，中核集团中国核电2021年累计商运发电量1362.14亿千瓦时，同比增长22.92%；累计上网电量1275.13亿千瓦时，同比增长23.53%。



喜讯！云霄学子在第六届全国学生“学宪法讲宪法”活动福建赛区总决赛中获佳绩

本报讯（谢榕 张瑞勇）10

月23日至24日，第六届全国学生“学宪法讲宪法”活动福建赛区总决赛在福州举行。来自全省各级各类86所学校共174名学生参加省级总决赛。本次比赛分为演讲比赛和知识竞赛两个赛项。演讲比赛中，云霄县实验小学柳涵雅的《让法治的种子在我们心中生根发芽》荣获小学组优秀奖，福建省云霄将军山学校苏芳婧的《“宪”身说法伴我行》荣获初中组优秀奖；知识竞赛中，福建省云霄第四中学蔡祎晨荣获高中组优秀奖，福建技术师范学院方欣荣获高校组三等奖。

据悉，教育部自2016年起启动全国学生“学宪法讲宪法”系列活动，今年已至第六届。每年活动自5月启动，延续至当年宪法日前后，该活动已逐渐成为宪法学习宣传的一张金名片。



云霄籍大学生吴潇琳获省总决赛演讲比赛高校组一等奖

『云霄』
110
· 反恐宣传进校园 ·